«

relisble constructives

s

v

N HACTEHHbIN LKa

v

cepun «LITE» TWI-R

TeﬂeKOMMyHI/IKaLI,I/IOHHbI

S S S S S S S S S R

PPLPLLPL PP PP PP P PPPILLLLLPILLLL22222278

mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmwmmmmmmwmmmmmm

®

MHcTpyKums no coopke



OrnaBsneHue

1. PYKOBOACTBO MO MOHTAXKY ..eciiurrreeiiutrreesiutreeessitneeesatseeesssneeessnneeessnnneeessnes 3
2. COLEPHKAHNE KOPOOKM .......evirieeeeeeeieiiiiiieeeeeeesestnteeeeeaessssstnnneeeaeesesnnnnnneees 4
K T O To T o Ve- T 1= To o= L RPN 7
4. T1opAOOK COOPKM LUKAMIA .....c.evvvveeeeeeeseiiitiieeeeeeesssnsninneeeeeessssnsnnnnsseeeeesannnnes 8
4.1 KpenneHne BOKOBBIX PAM K OCHOBAHMID ........cceeeeiicurrireeeeeesssninnnnnnneaaenns 8
4.2 YCTAHOBKA KPDBILLM ...ceeeieeiiiiiieeeeeaeeeeiteteeeaeaesssnnttaeeeaaeesssnnntnseeaeaeesennnes 9
4.3 YCTAHOBKA HAMPABIIAIOLLMX ....vvvveeneieennnnnnsnnnnnnnnssnsn s 10
44 YCTAHOBKA DOKOBBIX CTEHOK ....vvveieeessierieieeeeeeesssnnenreeeeeeessssnnsnsneeneaeeess 11
4.5 YCTAHOBKA 38HEM CTEHKM ....ceevveieeeiiieietieee et e e e e e st eeeabaeeeenanes 12
4.6 YCTAHOBKA MEPEOHEN OBEPM ..vvveereeeeeiiitiieeereeessinnrntneeeeaessssnnsnsneereaeess 13
4.7 3asemneHue getanen TeNeKOMMYHUKALMOHHOTO Wwkada .................. 13
5  KpenneHNE LUKAMA K CTEHE .....ocuuurieiiiiiieiiiiieessiiee ettt 14

6  PerynupoBKa HAMPABISIOLLMX ....cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e e ee e e e e e e e e e e e e e e e e e 15



1. PykoBoACTBO NO MOHTaXy

BHUMAHMUE!

e [lepen Hayanom c60pKN N3yunTE UHCTPYKLMIO.

e C6opky Wkada A0MmKHbI MPON3BOAUTL HE MEHEE [1BYX YENOBEK.

e Bo n3bexaHne noBpexaeHuUii NakoKpaco4YHOro NOKpbLITUSA AeTanen
cOOpKy OCYLLECTBNSAOT HA MSATKOM U30NNPYIOLLEM NOKPbLITUM.

MecTo MOHTaxa [JOIMKHO ObITb [OOCTaTOYHbIM AN CcBOOOAHOro
pa3MelleHnAa CoOCTaBHbIX yacTten co6MpaeM0ro n3gennd, o4neHo OT NblJn
1N NOCTOPOHHUX NpeagmMeTOoB.

BHUMAHMUE!
AKKypaTHO  MCNONb3ymTe  yHMBEPCamnbHbI  HOX  ANA  CHATMA

ynakoBO4YHOIro martepuana, 4YTOObLI HE noBpeanTb JTaKoOKpaco4HOoe NOoKpbITUe
KOMMNNEKTYLWMNX n3gennd.

Mepen Havyanom cbopku yGeauTecb B HanmMYMU MOMHOMO KOMMMekTa
KOpoGOK AN AaHHOro M3aenus.

e /3Bnekute KOMMOHEHTHLI WKada 13 ynakoBKu.
e Pasnoxute Bce cocTaBHble YacTu wkada.
e [Ins yooGcTBa ganbHenwen paboTsl yaanute ynakoBky ¢ Mecta

cbopkn.
Tabnuua 1. NepeyeHb HEOBXOAUMbBIX MHCTPYMEHTOB*:
Ne Bup HanmeHoBaHue Kon-go,
T
1 OTtBepTKa kpectoBas PH2 1
2 Kntoy kom6uHupoBaHHbIn 10 Mm 1
3 Kntoy KOMOBUHUPOBAHHBIN 7 MM 1

*- B KOMMMEKT NOCTaBKN He BXOOWUT.




2. CopepxaHune KOpooku

Puc. 1 FabapuTHble pa3mepbl KOPOOKM

Tabnwvua 2. NabapuTHble pasMmepbl KOPOBOK

ApTukyn B l;agjaslp',rk:\:m) O61bem ynakoBku, M3
TWI-066035-R-X-XX 140x430x650 0,04
TWI-066045-R-X-XX 140x530x650 0,05
TWI-066060-R-M-XX 180x610x630 0,07
TWI-096035-R-X-XX 140x430x650 0,04
TWI-096045-R-X-XX 180x470x610 0,05
TWI-096060-R-X-XX 180x610x630 0,07
TWI-126045-R-X-XX 180x630x630 0,07
TWI-126060-R-X-XX 190x630x630 0,075
TWI-156045-R-X-XX 180x630x700 0,08
TWI-156060-R-X-XX 190x630x700 0,085




Tabnuua 3. CogepxaHme Kopobku

C60poyHbIe eanHULbI

Ne | Bug HaumeHoBaHue Ne Ha Kon-Bo, Mpumeu.
yepTexe wrT.
1 BokoBas pama 1 2
2 OcHoBaHue/Kpblla 2 2
3 [Bepb 3 1
4 BokoBasi cTeHka 4 2
5 | Puc.2 [3apnsas crenka 5 1
Hanpasnstowue ans wkagos
rny6uHown 350 un
6 6 4 450 -2
Hanpaensowme
2 . . . . . .
i :
\i
5 4 .
@ ()
6

-

Puc. 2 KomnnekTytowme wkada ¢ 0603HayeHeM Ha vyepTexe




Tabnuua 3. CogepxaHme Kopobku (MpoaocImKeHNE)

KpeneXHbI KoMnnekKT *

Ne Ha
Ne Bup HaumeHoBaHue Kon-Bo, WT. Mpum.
yepTexe ’
BuHT M6*25
7 FOCT 17473-80 7 4
16/20/24
8 BuHT M6*12 8 npu rnyGuHe
[OCT 17473-80 350/450/600
COOTBETCT.
4/8
B 3aBMCMMOCTM OT °
" =
9 @ Favika M6 DIN 6923 9 KonmMyecTsa 2
HanpaBIsIOLLNX o
2/4
A
10 Faika M4 DIN 934 10 2
11 / Waii6a 4 DIN 9021 11 4
MpoBog 3asemneHuns
(MpoBog NMB-3 4 x/3
12| < D 0.3M © 12 9
HakoHeYHukamn RV
5.5-6 n FDD 5.5-250)




3. Cbopka wkadcpa

TR

J0d180000000000070000000000000000410000"

Puc. 3 PasHeceHHbIn BuA, Wwkada

OCHOBHbIe KoMnJieKtyrouue

Ne
HanmeHoBaHue Kon-Bo, wWr.
nosnuumn
1 BokoBasi pama 2
2 OcHoBaHve/kpbilwa 2
3 OBepb 1
4 BokoBas cTeHka 2
5 3agHAaa cTeHKa 1
6 Hanpaenstwouwasa 19" 4%
7 BuHT M6*25 TOCT 17473-80 4
8 BuHT M6*12 TOCT 17473-80 16/20/24**
9 avika M6 DIN 6923 4/8**




* - 4 wrt. ang wkadgos rnybuHon 600 mm, aons rmy6buHsl 350 n 450 B
KOMMJeKTe 2 WT. HanpaBnsoLuX.

** - npu rny6uHe 350/450/600 cOOTBETCTBEHHO.

*** . nns 2/4 HanpaensioLWmX.

4. Mopsapok coopku wKacpa

BHMMAHME!
o nonHo cOoOpkM WM NPOBEPKM reomMeTpum Kapkaca
3aTsarMBaHne pe3bboBLIX COeaUHEHWUI HE Npon3BoAMTCS!

4.1 KpenneHune 60KOBbIX paM K OCHOBaHUIO

[nsa cbopku ncnonb3lymnre:
e  BuHT M6x12 — 8wT. (No3. 8)

1

nosfiHoe

Ha nexawee HwxHee ocHoBaHue (N03. 2) yctaHoBWTE OOKOBble pambl

(nos3. 1) n 3akpenuTe ¢ NOMOLLbI BUHTOB M6Xx12 (nos. 8).



4.2 YcTaHOBKa KpbILK

Onsa c60pKu ncnonb3ymnre:
e BuHT M6x12 — 8 wrT. (No3. 8)

YcTtaHoBute kpbiwy (Mo3. 2) Ha OGOKOBble pambl U 3aTAHUTE BUHTHI
M6x12 (Mos. 8).



4.3 YcTtaHOBKa HanpaBnAawoWwmx

Onsa c60pKu ncnonb3ymnre:
e  BuHT M6x12 (8wT) — nos. 8
e [anka M6 (8wT)—nos3. 9

YctaHoBute Hanpasnswoowme ([o3. 6) Ha 6okoBble pambl, BCTaBUB U
3aTsHyB BUHTbI M6x12 ([No3. 8), ¢ cooTBeTCcTBYOWMMM raikammn M6 ([o3. 9)

10



YcTaHOBKa O60KOBbIX CTEHOK

4.4

y@

Seme e

00000000000000000800000080000080000000070

a /

s o

B HMXXKHEee OCHOBaHWE U 3aKpoute

YcTtaHoBute 6okoBble cTeHku (Mo3. 4)

3aMKun ons d)VIKcaLI,VIVI CTEHOK.

11



4.5 YcTaHoBKa 3agHen CTEeHKU

[Ana c6opku ncnonb3aymnre:
e  BuHT M6x25 (4WwT) — nos. 7

/

CSSsSSSSSSSSSSSSSSESe=SY

\ NN RN RN NN NSNS NN
\3

M\

7970900957907 999957907907979957007577
® S\ \e

YcTtaHoBuTe 3agHiolo cTeHky (Mo3. 5) B cobpaHHbIi Kapkac wkada un

3admkenpynte ee BuHTamm M6x25 (os. 7) ns komnnekra.

12



4.6 YcTtaHOBKa nepegHen oBepu

YcTaHoBUTE MOANPY>XUHEHHYIO OCb HwkHeWn netnu asepu (Mos. 3) B
OTBETHOE OTBEpPCTME B OCHOBaHWM, 3aTeM HaxaTuem OonycTute
NMOAMNPYXMHEHHYIO BEPXHIOK OCb NETMM, YCTAHOBUTE ABEPb W BbIPOBHAWTE
ee C OTBETHbIM OTBEPCTMEM B Kpbllle, OCb MOA [AEWCTBMEM MNPYXMWHbI
aBTOMAaTUYeCKM NOAHMMETCH 1 3adumKenpyeTcs.

Haxatb

At11188811118888111998881118888081 1188

4.7 3asemneHune getanen TeNeKOMMYHUKaUUOHHOrO WKada

BHUMAHMUE!

MpoBoga 3as3emneHnss obecneynBaloT 3arekTpobe3onacHoCTb Likada,
COeaINHASA YacTu LiKkada B eQUHbIA KOHTYP.

MOHTaXHbIN WKad MMEET CUCTEMY 3a3eMIIEHUS, peari3oBaHHY C
MOMOLLIbIO NPOBOAOB 3a3eMSIEHUSl, KOTOpble MOAKMYaloTCA KO BCEM
anemeHTam Lwkada.

Ons  3a3emneHvMs  MCNONb3YKTCA  LUMUIbKUW  YCTAHOBMEHHbIE B
OCHOBaHMN U Kpbllle, BUHTbI KpenneHna HanpabBnarnwWwnx K paMe, a Takxe
HOXeBble KOHTaKTbl Haxogdllnecd Ha oTrmoax OOKOBbIX CTEHOK, ABepu u
3aHeWn CTEHKWN.



KpenneHne koHTakTOB npoBogoB 3aszemrieHus (Mo3. 12) Ha wnunbky
npoucxoguT npu nomowm wanb (Mos. 11) n rankm M4 (IMos. 10).

KpenneHne KoHTakTOoB npoBogoB 3a3emneHus ([o3. 12) «k
HaNpaBnsAoLWMM NPOMCXOAUT NPU NOMOLLM KpenexHoro BuHTa M6x12 (Mos.
8) 1 raviku camown Hanpasnswowen (Mos. 9, cm. NyHKT 4.3).

10

O FEE 5

12

5 KpenneHue wkada K cteHe

KpenneHve wkadpa K cTeHe, noapasymeBaeT /[Ba BO3MOXHbIX
BapvaHTa. lNepBbIin — cBeprnieHMe OTBEPCTU B CTEHE U KpenreHue wwkada
MeTM3aMu Yyepe3 COOTBETCTBYHOLUME OTBEPCTUS B 3afHEn 4acTu Lkadoa.
BTopoii — npepgpaputenbHoe cBeprieHMe OTBEPCTUM U YCTaHOBKa B HUX
METU30B C rOfIOBKOMW, MpoXxoAsllen 4epe3 MakcumarnbHOe OTBEepcTUeE B
nasax KpenneHWss U YyXe [Mocre oKoHYaTenbHas dukcaums Lwkada.
KomnnekT ans kpennexHus wkada K CTeHe He BXOAUT B KOMMIEKT MOCTaBKu.

14



dﬂpm noabope kpenexa creanyer Y4ecTb TUM CTEHbl, HA KOTOPYH

NJaHMpyeTcs Kpenutb Lkad 1 Macca NOMHOCTbLIO 3arpy»KEHHOro Lwkada.

pooooo

Do800000§

\/ fula]ala]aju/s]s]slejsjsis]a]:

*BO3MOXHbIN BapuaHT KpenmeHns K CTeHe.

6 PerynupoBka HanpaBnsiloWMX

B TenekoMMyHUKaUMOHHBIX LKadhax MOXHO perynnupoBaTb MNONOXeHNe
HanpaBnaLWKX, C LIeNbo NOATOHKM NoA, KOHKpeTHoe obopyaoBaHue.

MyGuHa TeNneKOMMYHNKAUNOHHOTO WKada, MM. 350 450 600
MakcumanbHas rnybuHa yctaHaBnMBaemoro
o6opynoBaHus (paccTosiHMe OT NepeaHeit napbl 280 380 530
HanpaBNSALWNX A0 3a4HEN CTEHKN), MM.

@ Bo nsbexaHne TpaBM nepcoHana nnn noBpexgeHumda

TENEeKOMMYHUKAUMOHHOTO  WKadha  AaHHyl  mpouedypy — crepyet
BbINOMHSATE 6€3 YCTAHOBNEHHOIO Ha HaMpaBnsOLWMX 060pyaoBaHMS.

15



e Ocnabbte wu oTkpyTUTE BUHTBI M6x12 (IMo3. 8), kpenswme
HanpasnsoLwme kK 60KoBbIM 6ankam (kaxaas HanpaensoLwas Kpenutcs
B ABYX TOUYKax — CBEPXY U BHU3Y).

e [lepeaBnHbTe  HanpaensawwuWe BRepeg UK Hasag Ha
HeobxoaMMyo NO3MLMI0. 3aTAHUTE BUHTHI.

0000000000000 0000000000000000006Y

0o

16

© TLK. Reliable Constructives

Web: www.tlk-rc.ru, e-mail: info@tlk-rc.ru

MpownaseneHo no 3akasy komnaHum OO0 «Tarne Pyc» Poccusi, Mocksa, AnTydbeBcKoe Luocce

o.41

Ten/dakc: 8 800 600-72-65.

M3rotoeutens: OO0 HIMO «TIK», Poccusi, Apocnasckas obnacte, MaBpunos-£m, yn Komaposa 4.1, kopn. 8,
nomelleHne/aTax 1



